



Следователи из Вольска поздравили воспитанников ГБУ СО СРЦ «Волжанка» с наступающим учебным годом



Сотрудники следственного отдела по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили воспитанников ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Волжанка» с наступающим учебным годом.

Ежегодно сотрудники следственного управления собирают ребят из этого подшефного детского учреждения в школу. Следователи подарили первоклассникам необходимые в начальной школе принадлежности, канцелярские товары для всех воспитанников центра и угощения. Однако лично поздравить ребят не удалось в связи с эпидемиологической обстановкой, но через воспитателей и педагогов социального учреждения следователи пожелали школьникам успехов в учебе и отличных отметок.



Персонал учреждения и воспитанники центра поблагодарили гостей за преподнесенные подарки.

Изображения



31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1494229>